Matematika A3 szigorlat — 2014. junius 10.
Elmélet (6 x 4 + 2 x 3 = 30 pont)
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Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mikor neveziink egy f : [a,b] — R fliggvényt konvexnek?

Mit neveziink mértani sornak, mikor konvergens és mi az Osszege?

Irja fel a sik origé koriili a szogli forgatdsanak a matrixat a szokdsos i, j bazisban.
Adjon elégséges feltételt arra, hogy az f(x,y) kétvaltozos figgvénynek az (o, yo)
pontban lokalis széls6értéke legyen.

Hogyan lehet kiszdmitani az r : [a, b] — R? térgdrbe {vhosszat?

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mit neveziink szétvalaszthato valtozoji kozonséges differencidlegyenletnek?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)
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Szamitsa ki az alabbi numerikus sorozatok hatarértékét. (54 5 pont)
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Végezze el az f(x) = x + sinx fiiggvény teljes fliggvényvizsgalatat.
Hatarozza meg a
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hatvanysor konvergenciasugarat és Osszegfliggvényét.

. A ¢ paraméter mely értékénél nincs megoldasa a

—2x1 — 12 + 5r3 = —8
4!1,‘2 - 4(E3 =38
—3x1 +4x9 +cx3 =0

linearis egyenletrendszernek? Mi a megoldas, ha ¢ = 17

Egy homogén tomegeloszlasu test alakja kup, melynek R sugard alapkore az
x-y sikban fekszik, kézéppontja az origé. A kip cstcsa a (0,0, k) pontban van.
A testet az y = 0 sikkal kettévagjuk és az y < 0 felét elhagyjuk. Hol van a
megmaradé rész tomegkdzéppontja?

Hatérozza meg a (1+ 2?)yy’ = z(1 +4?) differencidlegyenlet altaldnos megold4-
sat.

Oldja meg az y” + 5y’ + 4y = 12 differencidlegyenletet y(0) = y'(0) = 0 kezdeti
feltétel mellett.



